

加快推进前期工作 确保项目早日开工

本报讯 5月23日,市政协党组成员李放文召集市住建局、市城建投以及北塔区相关单位和部门,调度市城区魏源西路建设项目,要求加快项目启动步伐,确保今年6月完成前期工作,10月正式动工。魏源西路项目是市级重点项目,东起已建成的魏源中路,西至城市三环线中的邵西大道,全长1700米,宽50米,概算投资约2亿元。目前各项前期工作有序推进,初步设计工作正在展开。调度会上,各方就成立魏源西路项目建设协调指挥部,项目建设重要时间节点、项目建设资金来源、建设方式等问题进行了安排。

对下一步项目建设进行了细化分工,明确了魏源西路项目建设重要时间节点、各项工作的责任人、工作任务和目标。

李放文要求各相关单位和部门要切实增强加快推进魏源西路项目建设的责任感和紧迫感,进一步明确责任,按照时间节点和任务目标,采取切实有力的措施,加快推进项目的规划、设计、招投标、拆迁、土地报批等前期工作。要根据项目前期工作的时间节点,排出时间表,制定方案,确保项目前期工作有序推进,确保实现今年6月底前完成前期工作,10月正式动工的目标。(记者 马剑敏)

主动作为积极拓展“朋友圈”

本报讯 “主动作为,画好画大同心圆,积极拓展朋友圈。”5月24日,市政协召开全市政协港澳台侨外事工作会议,研究探索与总结新形势下如何做好港澳台侨外事工作的新经验新方法,切实提高专委会履职能力。市政协副主席郭好出席。市政协港澳台侨外事委介绍了今年工作,各县市区进行了交流发言。十二届市政协以来,市政协港澳台侨外事委充分发挥本委员会优势和特点,认真履行政协职能,强化学习抓手,突出履职重点,彰显联络联谊特色,组织委员扎实开展对口协商和重点调研视察活动,积极为

促进我市“二中心一枢纽”建设献计出力。各县市区政协结合自身特色,开展履职活动,把招商引资、招才引智工作融入联络联谊过程,助推全市改革发展。

市政协港澳台侨外事委将立足对口联系各民主党派、工商联、无党派、非公经济人士、港澳台同胞、海外侨胞及其眷属的优势,进一步充分发挥专委会优势,找准专委会履职的着力点,围绕改革发展大局着力,围绕党委政府中心工作发力,围绕社会民生呼声发力,加强与党外人士、非公经济人士及“三胞三属”的联络联谊,突出联络联谊特色,画好画大同心圆。(马剑敏 谢荣华)

邵东45家粘土砖厂全部关闭

本报讯 5月23日,记者从邵东县环境保护督察工作领导小组办公室获悉,该县45家粘土砖厂全部关闭。随着20家非法粘土砖厂的拆除,标志着“粘土砖时代”正式成为历史。今年3月,邵东县国土资源局下发了《邵东县国土资源局关于取缔非法粘土砖瓦窑、石灰窑和清理整顿规范采石场的专项行动方案》。同时成立了专项行动领导小组,并明确在专项行动领导小组的统一指挥下,由国土资源局牵头,

联运环保、经科、林业、公安、供电公司等部门,由保乡镇、办(场)为行动主体,对全县所有非法粘土砖厂断电停产。

截至目前,该县45家粘土砖厂已全部关闭,拆除非法粘土砖厂20个,变压器5台。并对私自接电生产和阻碍执法的姜某某、龙某某以及非法占用农田的宋某某依法拘留。(杨波 苏平)

环保督察进行时

确保全市消防安全形势持续稳定

本报讯 5月18日,市公安局召开全市夏季消防检查推进工作会议,部署安排夏季消防安全检查、生产经营性门店消防安全专项整治、派出所消防工作等当前重点工作。今年以来,我市狠抓消防工作落实,突出抓好火灾预防和火灾隐患整改,深入推进消防安全培训,持续加强火灾防控能力,整治消防安全隐患,确保了全市消防安全形势持续稳定。会议强调,要切实把握夏季消防

检查作为保障全年平安稳定的关键部署。要科学谋划安排,迅速组织开展有针对性的排查整治。各级公安机关要始终坚持问题导向,充分发挥公安机关及消防部门职能作用,动员社会各方面力量,全面、深入、细致地排查各类消防安全隐患。要强化工作措施,切实加强派出所消防监督工作。要切实履行职责,确保夏季消防检查取得实效。(马剑敏 张宏艳)

平安邵阳

双清区严标准打造食品安全港

本报讯 5月19日,双清区辖区内的中大型超市、中型以上餐饮店、学校和单位食堂食品安全管理人员及小餐饮从业人员等200余人,集中进行了食品安全培训。今年以来,双清区按照中央关于“四个最严”(最严谨的标准、最严格的监督、最严厉的处罚、最严肃的问责)的食品安全要求,全力打造食品安全港,保障人民群众“舌尖上的安全”。区食药监局对辖区1400余家食品经营店、1100余家中小餐饮店、13家农贸市场进行全面严查摸底,完善台账。重点加强对全区45所学校

及67家幼儿园食堂与周边环境的监督管理,加强对肉及肉制品和婴幼儿配方乳粉的监管。以生产加工豆制品、肉制品等产品的小作坊为重点,各部门联动合作,重拳整治,有力地规范了区内食品小作坊的经营行为。辖区内“三小”行业(小食品、小餐饮、小作坊)的日常监管,责任到人,联点包片。突出重点场所、重点店面的整治,帮助“三小”行业门店进行改造,打造了一批样板门店,迄今已有412家餐饮行业门店完成了“煤改气”工作。(贺旭艳 简经纬 邱俊)

村村响:暴雨中群众的生命保护神

湘男 邹贤清

5月22日,隆回县接到湖南省灾害应急中心2017年第4号预警信息,全县乡村启动四级预防。隆回县北面山区的虎形山瑶族乡土质疏松,是容易发生自然灾害的地方,以前多次发生过泥石流,该乡马上紧急启动应急预案。

虎形山瑶族乡党委书记袁愈绍接到预警信息后,马上召开全乡防汛紧急会议,会后,袁愈绍立即赶到虎形山瑶族乡的“村村响”机房内,看着文体卫站站长范拥军面向全乡每个村发布大雨将至的汛情,提醒村民预防恶劣天气下的地质灾害。

当“村村响”的广播在乡里的每个

村响起,袁愈绍带领乡干部奔赴几个地质灾害较为严重的村,督促各村做好防汛预防工作,对于容易发生洪灾的地方,马上转移群众。

5月23凌晨3:10分,暴雨如期而至,至7:40分,降雨量达到179毫米,全乡多个村引发泥石流灾害,灾情严重,其中茅坳,万贯冲,铜钱坪,白水洞尤为严重。

铜钱坪村6组陈远凡的家就建在大山中间,屋后就是陡坎,他听到村里村村响广播提醒全村村民屋后有高坎的,包括(可能)地质灾害点要人员马上转移,他带着全家五口人跑到村里

要求先到村部避难。

第二天清早,陈远凡赶往家中,果然,房屋已经被泥石流全部冲垮,到处散着木板和瓦片。他感激地说:“村村响广播救了我们一家人的命呀。”

据悉,像陈远凡一样房屋被泥石流全部冲垮的人家不在少数,像虎形山山村3组的卢光后、茅坳5组的奉族打、大托5组的沈德旺……但是由于村村响的持续广播,群众转移及时,没有造成一人伤亡。此次洪灾造成虎形山瑶族乡共损毁房屋820余间,道路塌方共500余处70公里,农田损毁5000余亩,全乡10余个村断电。



5月23日晚,由省文化厅主办,省文化馆、市文体广新局承办的湖南省“群星奖”优秀作品巡演暨“文化惠民基层行”惠民演出在新邵拉开帷幕。具有浓厚湖湘文化特色、民族风情和生活气息的表演让观众大饱眼福,赞叹不已。图为杂技表演《力与美—技巧造型》。

记者 杨敏华 摄

“大妈,我送您回家!”

本报讯 5月19日深夜,新邵县公安局雀塘派出所草塘村驻村辅警刘闯历经艰辛将一名行动不便的老人背送回家中。

当晚21时许,刘闯和同事们一起在辖区内开展巡逻时,在陈家坝村发现一名老人独自坐在他人屋前。这么晚了,老人怎么还孤身一人坐在外面?细心的刘闯上前了解情况。

经询问,刘闯得知老人叫刘彩云,系

雀塘镇麻溪村人,当天因赶集时间太晚,且双腿行动不便,无法回家。路过的村民告诉刘闯,刘大妈已残疾多年,家又位于麻溪村一座格外偏僻的山中,其中一段山路车辆无法通行。老人怕天黑回家时摔伤,所以只好坐在别人屋前,准备等到第二天天亮再回家。了解情况后,刘闯二话没说,走到刘彩云面前说道:“大妈,我送您回家!”

刘闯将双腿不便的刘大妈背上警

车,开车驶往麻溪村,到了车辆无法通行的山路后,刘闯便背着刘大妈继续前行。因近日连续大雨,山路异常湿滑,为确保老人安全,刘闯小心翼翼地摸索着前行,一公里的路竟然走了近半个小时。大汗淋漓的他将刘大妈安置好后,回到草塘村又继续开始了巡逻。(袁光宇 潘帅成 唐红星)



授之以渔带来的可持续发展

——绥宁县实验中学注重潜能开发提升人才培养质量纪实

记者 徐一雄 袁光宇 李超 通讯员 杨德平

创办六年来,绥宁县实验中学以“授之以渔、可持续发展”作为学生的培养目标,通过强调学习、思考、探究等方面能力的培养,致力打造“乐学、善思、明理、力行”的良好学风,取得了显著的效果。

锻造师资夯实育人基础

绥宁县实验中学现有教职工74人,其中高级职称教师9人,中级职称35人,县级以上教学能手、优秀教师、优秀班主任20人。教师中,本科以上学历的教师达99%,青年教师达95%。

为让青年教师尽快成长起来,六年来,绥宁县实验中学依据学校实际扎实开展青年教师提升计划,并通过新老教师“一带一青蓝工程”等途径,为青年教师的专业化成长提供平台。

集体备课是绥宁县实验中学一直坚持的强师手段。该校在各年级各学科都成立了备课组。在每周一次的集体备课时,先由主备课教师介绍自己的备课思路、教学设计的意图、重难点突破等,再由备课组其他教师结合自己对教材的理解发表意见,最终形成共识,得出高质量的教案。上课时,教师依据课堂实际,再对集体备课进行适当调整,最终实现“上好每一堂课”。

从“个人才智到集体优势,再反哺个人”的“集体中育人”模式,从根本

上调动了教师的工作热情,有效提高了青年教师的教学能力。他们中的很多人已经成为学校各学科的教学骨干,更有十余名教师在省市教学比武中摘金夺银。

教学改革打造高效课堂

六年来,绥宁县实验中学紧跟课堂教学模式改革的大潮,结合课改名校的先进经验和本校实际,不断强化教师“学习活动的组织者、引导者和参与者,学生发展的促进者”地位,创造性提出了“三段(自主学习、讨论探究、巩固提高训练)、七步(创设情境、出示学习目标、自主学习、检测自学效果、教师精讲点拨、课堂巩固检测、总结提升)、四清(堂堂清,日日清,周周清,月月清)”教学法,在追求知识“到达率”的同时,努力培养学生的“自主、合作、探究”能力,让学生成为自己发展的主人。

学科竞赛既代表一所学校的整体教学水平,也代表一所学校的教学高度。办学六年来,绥宁县实验中学参加学科竞赛获县级以上团体奖和优胜奖10次;获县级以上奖励的学生达300余人。

深度拓展激发学生潜力

在注重学生深度掌握初中知识的同时,绥宁县实验中学积极拓展知识的宽度和广度,不断提升学生的发散思维和创新学习能力。

受到知识衔接、教学模式、思维方式、教材结构等诸多方面影响,初中与高中的学习存在较大的不同。绥宁县实验中学打破初中学科知识的局限性,有意识地将各学科高中阶段的部分知识作为“拓展提高”的内容与初中知识进行衔接,打通知识的连续性,让学生们在训练中进一步转变思维方式和学习方法,在达到“知其然,更知其所以然”的同时,提高学生下一学段的发展后劲。

据不完全统计,自2014年该校首届初三学生毕业以来,该校省示范性普通高中的升学率在绥宁县遥遥领先,更有多名学生被中央民族大学附中录取。从高中学校反馈的信息看,绥宁县实验中学的毕业生普遍展现出学习后劲足、思维能力创新能力较强的特点,在高中阶段拥有较强的发展潜力。

长沙银行2017年5月22-2017年5月31日人民币理财产品信息表						
产品名称	购买时间	成立日	到期日	期限	预期年化收益率	发售渠道
长安51号	5-22至5-25	5月26日	2017年6月29日	34天	3.10%	全行全渠道
长安89号	5-22至5-25	5月26日	2017年6月29日	34天	4.40%-4.45%	全行全渠道
长安90号	5-23至5-31	6月1日	2017年11月29日	181天	4.75%-7.80%	全行全渠道

理财尊享热线: 0739-5217999 地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵祁路交汇处佳源名人国际花园

温馨提示: 理财非存款 投资需谨慎